

□□ □□□□ Сказки – это прекрасный и удивительный мир открытий для детей.

Дети любят и верят в сказки. Они любят их не только «читать» сказки, но и смотреть их в кукольном театре. И сегодня в средней и старшей группах была показана сказка «Три поросенка». Герои сказки озорные, смешные поросята-братья, которые удивляют своими поступками. Однако за каждым их действием, за каждой шуткой прячется полезная и добрая мысль, которая учит правильно жить, правильно поступать. Ребята с большим интересом переживая происходящие в сказке события, проявляя готовность прийти на помощь слабому. Ведь эта сказка учит детей быть добрыми и справедливыми, заботливыми и дружелюбными, говорят о том, что добро всегда побеждает зло.